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ПРОГРАММА ТУРА

1 день :
 Выезд из Тулы: 12.00 от Драмтеатра (пр. Ленина, 34а);


2 день:
Прибытие в Сочи.
Размещение в гостинице.
Обед.
Обзорная экскурсия «Вечерний Сочи».Обзорная экскурсия по городу включает в себя авто-пешеходную прогулку по центру Сочи, где гостей ждет интересный рассказ о прошлом и настоящем курорта.
Вы познакомитесь с памятниками архитектуры и знаковыми местами Сочи - парком "Ривьера", морским портом, памятником "Якорь и пушка", по приморской набережной прогуляетесь до Зимнего театра. Оттуда автобус отправится к знаменитому парку "Дендрарий", где гостей ждет посещение дачи основателя парка - Худекова Сергея Николаевича.
Живописные улицы, великолепная субтропическая растительность, погружение в историю города, автомобильная и пешеходная части - все это ждет вас на обзорной экскурсии по Сочи.
Свободное время.

3 день. 
Завтрак.
Гагра.
Здесь Вы прогуляетесь возле знаменитой Колоннады. Это известное место где снимался фильм «Зимний вечер в Гаграх». Продолжите прогулку по парку принца Ольденбургского, осмотрите знаменитый ресторан «Гагрипш», гордость Гагры и символ ушедшей эпохи модерна 19 века.
Центральный парк — излюбленное место отдыха Гагры, где обычно останавливаются экскурсионные группы и свадебные кортежи. Приморский парк был заложен в 1902 г. на площади, занимающей около 14 га. В парке цветут изумительной красоты магнолии, восточные платаны и эвкалипты, гималайские кедры, олеандры и мальвы, гинкго и секвойи. Элементы особой экзотики вносят в парк привезенные с Канарских островов финиковые, а из Америки кокосовые пальмы.
Рица.
Жемчужина Абхазии — озеро Рица. Находится на высоте 950 м над уровнем моря, в глубоком ущелье рек Лашипса — Юпшара. Горы окружающее озеро высотой 2200-3200 метров. На многих вершина постоянно лежит снег. В озеро впадают пять горных рек.
По пути на озеро Рица остановитесь у водопадов «Мужские» и «Девичьи слёзы», увидите величественный Юпшарский каньон, пройдёте по шаткому висячему мосту, чтобы с высоты взглянуть на потоки реки Юпшара.
Это экскурсия на открытом воздухе. Удобная, лучше спортивная обувь и ветровка помогут вам избежать дискомфорта.
Новый Афон.
Экскурсия по историческим местам. От раннего христианства, до храмов 19 века.
Пройдя всего 600 метров вверх по течению реки Псырцха, вы перенесётесь на 2000 лет назад. Здесь, у водопада, в небольшом гроте жил (в 53 – 55 году ) один из апостолов и проповедник христианства Симон Кананит. Вы посетите церковь Симона Кананита, водопад и келью, которая находится в 500-600 м от храма
Ново-Афонский монастырь, основанный в 1875 году при участии российского императора Александра III. Закрыт в 1924 году, возвращён верующим в 1994 году.
Поздний обед.
Свободное время.

4 день. 
Завтрак.
Освобождение номеров.
Свободное время.
Самостоятельное посещение «Сочи Парк».
Сделайте шаг навстречу сказке. Что вы видите? Величественные крепости могучих богатырей или пестрые фасады избушек, словно сошедших с ярмарочных открыток? Заколдованный лес, полный диковинных существ, или оазис тишины и спокойствия в центре шумного мегаполиса? А может быть, перед вашими глазами – космическая одиссея и чудо научно-технического прогресса? У всех нас – своя сказка, но только в Сочи Парке каждая из них становится реальностью. Сочи Парк – первый тематический парк, идея которого основана на богатом культурном и историческом наследии России! Единый билет позволит вам отправиться в невероятные приключения в компании с персонажами любимых русских сказок и прокатиться на любых аттракционах неограниченное количество раз. Совершите увлекательное путешествие по шести тематическим землям Сочи Парка всей семьей и запомните этот день навсегда! 
Стоимость билета при покупке в кассе парка составляет:
Взрослый 1500 рублей
Детский 1200 рублей
Стоимость единого входного билета для: 
Гостей с инвалидностью старше 12 лет, пенсионеров, участников боевых действий и многодетных семей составляет 1000 рублей.
Для детей 5-12 лет в день рождения, детей до 5 лет, детей с инвалидностью до 12 лет и гостей от 70 лет – бесплатно.
При предъявлении соответствующих документов.
Отъезд группы.

5 день:
Прибытие в Тулу.



Стоимость тура на одного человека в рублях
	Варианты размещения
 2-х местные номера с удобствами в номере
	Взрослые
	Школьники
	Ребенок до 12 лет на доп. месте

	
отель "Бархатные сезоны" 3*


	 12 580 
	 12 380 
	 (по запросу) 


В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе еврокласса, проживание в выбранной гостинице, питание по программе, экскурсионное обслуживание, сопровождение гида.

Важно знать:
- Турист несет финансовую ответственность за порчу имущества отеля или автобуса. 
- Туроператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Туроператор оставляет за собой право изменять порядок и время экскурсий, заменять их на равноценные или классом выше. Возможна замена гостиниц на равноценные.
- Время в пути, прибытие в города и продолжительность экскурсии указано ориентировочное.
- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы
- Схема автобуса отражает последовательность заполнения мест в автобусе.
- Туроператор оставляет за собой право пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей, туалета, а также количества и расположения посадочных мест
- Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.
- Не забудьте взять с собой в дорогу: удобную обувь, таблетки от укачивания, зонт, надувную подушечку для отдыха в автобусе.

